

Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája

✉ 1112 Budapest, Sasadi út 170.

☎ 321-5262

E-mail: info@liganet.hu



Orbán Viktor úr részére

Magyarország miniszterelnöke

Budapest

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A Magyar Posta Zrt.-nél érdekképviselettel rendelkező (bérmegállapodás aláírására jogosult) Postás Szakszervezet a LIGA Szakszervezetekkel egyetértésben azzal a kéréssel fordulunk Önhez, hogy a mellékelt, Bártfai-Mager Andrea miniszter asszonynak írt levélben foglaltak alapján legyen segítségünkre és támogassa kérésünket.

Magyarország állampolgárai számára nagyon fontos és a mindennapi élet szerves része a zökkenőmentes, minőségi postai szolgáltatás igénybevétele. Ugyanakkor a posta olyan, nemzetgazdasági szempontból stratégiai jelentőségű ágazat, amelynek a kormányzati programok (Modern Városok Program, Modern Falvak Program) sikeres megvalósulásában is kiemelkedő szerepe van.

A Magyar Postánál működő szakszervezetek is tisztában vannak azzal, hogy a postai szolgáltatásokkal szemben támasztott jogos elvárásoknak a vállalat csak annyiban képes eleget tenni, amennyiben a kiélezett versenypiaci helyzetben meg tudja tartani a jól képzett és elhivatott munkatársait. A postás társadalom a jelen körülmények között is évről évre bizonyítja a rendkívül összetett és felelősségteljes tevékenység végzésére való alkalmasságát.

Meggyőződésünk, hogy a 3 éves bérmegállapodás (2017-2019) kiegészítésével a vállalat működőképességét veszélyeztető fluktuáció és létszámhiány is mérséklődhet, egyúttal a munkavállalók jogos igényei is teljesülnek.

A fentiek és a Miniszter Asszony részére írt levélben foglaltak alapján kérjük, ne hagyja veszni azt az értéket, amelyet felépítettünk. Kérjük, tegyen lépéseket az elkötelezett munkaerő megbecsülése és megtartása, a Magyar Posta jelene és jövője érdekében.

Budapest, 2019. február 25.

Üdvözlettel:



Handwritten signature of Tóth Zsuzsanna in blue ink.

Tóth Zsuzsanna

elnök

Postás Szakszervezet

Handwritten signature of Doszpolyné dr. Mészáros Melinda in blue ink.

Doszpolyné dr. Mészáros Melinda

elnök

LIGA Szakszervezetek

